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Ata da 22° Sessão Ordinária do 4° Ano Legislativo da 17° Legislatura da Câmara Municipal de 
Fartura. 

Aos 02 dias do mês dezembro de 2.020, através de programa de videoconferência Google Meet e transmitido 
ao vivo pelo site Facebook, realizou-se virtualmente a 221  Sessão Ordinária do 4° ano Legislativo da 17' 

Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20 horas, sob a Presidência do Sr. Vereador Isnar Manoel 
dos Santos, e secretariado pelo Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel. Estavam presentes os seguintes os 
Srs. Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Edson 
Aparecido Silva, Fernando Emílio Bertoni, João Buranello Sobrinho e João Carlos Rizzo. O Sr. Presidente 
comunicou que o Ato da Mesa n.° 11/2020, o qual "DISPÕE SOBRE MEDIDAS ADMINISTRATIVAS E 
LEGISLATIVAS DE PREVENÇÃO AO CONTAGIO DO NOVO CORONAVIRUS NO ÂMBITO DO 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL", foi elaborado observando o Art. 8, III da Lei Orgânica, que, por 
sua vez já estava em vigor a competência da Câmara para organizar os seus serviços administrativos 
mediante as precauções da pandemia. Lembrando que a Sessão seria online por videoconferência. Certificada 
a presença dos Senhores Vereadores e havendo quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, O Sr. 
Presidente declarou aberta a 22' Sessão Ordinária do 4° ano legislativo da 17' Legislatura a Câmara 
Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a ata da Sessão Ordinária 
realizada.dia 18 de novembro p.p., não sendo impugnada ou retificada, foi considerada aprovada. O Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretario que iniciasse a leitura das proposituras. Indicação n° 546/20 
de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 547/20 de autoria 
do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação no 548/20 de autoria do Sr. 
Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 549/20 de autoria do Sr. Vereador 

ç	 Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 550/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. Indicação no 551/20 de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. O Sr. Presidente 
transferii a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereadór Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência 
ao titular dando continuidade aos trabalhos. Indicação no 552/20 de autoria do Fernando Emilio Bertoni. 
Indicação no 553/20 de autoria do Sr. Vereador João Carlos Rizzo, o qual teceu comentários. O Sr. 
Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhe as Indicações aos setores competentes. 
Requerimento n° 107/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno 
Guazzelli Durço e Antônio Doriveti Gabriel teceram comentários. Colocado em votação, o Requerimento 
n° 107/20 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 108/20, de autoria do Sr. Vereador 
João Aleandre Buranello Sobrinho que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 109/20, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho que, colocado em 
votação foi aprovado por unanimidade de votos. Moção n° 50/20, de autoria do Sr. Vereador João 
Alexandre Buranello Sobrinho. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranello Sobrinho e Décio Martins de 
Freitas teceram comentários. Colocada em votação, a Moção O  50/20 foi aprovada por unanimidade de 
votos. Moção n° 51/20, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. 
Colocada em votação a Moção n° 51/20, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente 
solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. 
VereadoiAnderson Luiz Cassino de Lima apresentou Moção de Parabéns ao presidente Kuti da Creche da 
Vila Nossa Senhora de Fátima pelos 43 anos de existência daquela entidade, estendendo aos funcionários. 
Colocada em votação, a moção foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador João Alexandre 
Buranello Sobrinho apresentou Moção de Congratulações à Educação Infantil pelo trabalho elaborado no 
qual fizeram um trabalho diferente de drive-thru devido a pandemia. Colocada em votação, foi aprovada 
por inimidade de votos. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni apresentou Moção de Congratulações 
ao 'roprietário Paulo Barreto pelos 6 anos da Academia Stilus, a qual foi colocada em votação e foi 

- 
.aprovada por unanimidade de votos. Apresentou também Moção de Congratulações ao todos os 
Vereadores eleitos. O Sr. Presidente teceu comentários e também parabenizou os que não se elegeram. Os 
Srs. Vereadores Antônio Doriveti Gabriel, João Alexandre Buranello Sobrinho e Décio Martins de Freitas 
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teceram comentários. Colocada em votação, a Moção aos Vereadores eleitos foi aprovada por 
unanimidade de votos, O Sr. Vereador João Carlos Rizzo apresentou Moção de Pesar à família do Sr. Abel 
Rosolen, mais conhecido como Guanchão. O Sr. Presidente comunicou que, conforme solicitado, a Moção 
de Pesar será enviada à família enlutada, O Sr. Presidente solicitou aos Sr. Primeiro secretario que 
procedesse a leitura do Projeto em pauta. Projeto de Lei Legislativo n° 25/20, que "DISPOE SOBRE 

r DENOMINAÇÃO DE PRAÇA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", que colocado em votação quanto à 
a deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente teceu comentários. O Sr. Vereador 

Décio Martins de Freitas teceu comentários. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente 
sessão, o Sr. Presidente consultou os Srs. Vereadores sobre a possibilidade de passar à ordem do dia 
dispensando o intervalo. Houve concordância de todos. O Sr. Presidente comunicou que os Projetos de Leis 
deliberados na sessão passada receberam pareceres favoráveis e estavam aptos a serem votados. O Projeto de 
Lei Complementar n° 04/20, que recebeu pedido de vistas na sessão passada e seria levado à votação e o 
Projeto de Lei Complementar n° 06/2020, recebeu a Emenda n° 01/2020, que também seria levado à votação. 
Comunicou ainda que os membros das comissões se manifestaram para que a 1' e 2' votação dos Projetos a 
se realizarem na mesma sessão, observado o parágrafo 30  do art. 90 do Regimento Interno em vigor, o que 
foi acatado pelo Sr. Presidente. O Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel solicitou dispensa da leitura dos 
Projetos, o que colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em 1' discussão 
o Projeto de Lei n° 73/2020 que "DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PONTE SOBRE O RIO 
FARTURA, LOCALIZADA NO BAIRRO MANSA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". O Sr. Presidente 
transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buraneilo Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência 

Y ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em 1' votação, 2*  discussão,  2*  votação e redação 
final o Projeto de Lei n° 73/2020, foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. 
Colocado em ia  discussão Projeto de Lei Complementar n° 04/2020 que "DISPÕE SOBRE 
AUTORIZAÇÃO PARA INCORPORAR FAIXA DE TERRENO AO SISTEMA VIÁRIO MUNICIPAL, 
DESTINADA A ABERTURA DE "VIELA", E DÁ OUIRAS PROVIDÊNCAS". O Sr. Presidente 
transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência 
ao titular dando continuidade aos trabalhos. O Sr. Vereador Bruno Gua7.7elli Durço teceu comentários. 
Colocado em 1' votação, o Projeto de Lei Complementar n° 04/2020, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Colocado em 2a  discussão, o Projeto de Lei Complementar n° 04/2020. Os Srs. Vereadores Anderson 
Luiz Cassino de Lima, Décio Martins de Freitas e Antônio Doriveti Gabriel teceram comentários. Colocado 
em 2  votação e redação final, o Projeto de Lei Complementar n° 04/2020, qúe "DISPOE SOBRE 

' AUTORIZAÇÃO PARA INCORPORAR FAIXA DE TERRENO AO SISTEMA VIÁRIO 
MUNICIPAL, DESTINADA A ABERTURA DE "VIELA", E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi 
aprovadq por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 10  Secretário 
que procedesse a leitura da Emenda n° 01 ao Projeto de Lei Complementar n° 06/2020, que "ESTABELECE 
A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA, A 
COMPOSIÇÃO DAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS, CARGOS EM COMISSÃO E FUNÇÕES 
GRATIFICADAS QUE MENCIONA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador João Carlos 
Rizzo requereu vistas à Emenda, o que foi concedido regimentalmente pelo Sr. Presidente. Colocado em 
discussão, l votação, 2' discussão, 2*  votação e redação final Projeto de Lei Complementar n° 07/2020 
que "ESTABELECE A URBANIZAÇÃO ESPECIFICA DO IMÓVEL DENOMINADO SÍTIO BOA 
ESPERANÇA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. 
Decho: A Sanção. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1 Secretário que procedesse a leitura do Relatório 
datividades desenvolvidas durante 2020. Segue o anexo. O Sr. Presidente teceu comentários. Nada mais 
avendo a ser tratado na ordem do dia, passou a parte da palavra livre. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. 

Vereadores que fizessem suas inscrições para o uso da palavra, e solicitando que obedecessem aos prazos 
regimentais, para o bom andamento dos trabalhos. Os Srs. Vereadores João Carlos Rizzo, Antônio Doriveti 
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Gabriel, Décio Martins de Freitas, Edson Aparecido da Silva e Anderson Luiz Cassino de Lima fizeram uso 
da palavra livre. O Sr. Presidente fez uso da palavra livre e seus agradecimentos. Nada mais havendo a ser 
tratado na ordem do dia, o Sr. Presidente declarou-a encerrada. A sessão completa encontra-se :rv. @ . na 
íntegra em mídia de DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam f. as a rte 
integrante desta ATA, conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. é ' . • - do 
a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, Maria 
Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei ante ATA, 
que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 
1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 02 de dezembro de 2.020. 

Presidente - ISNAR MANOEL DOS SANTOS 

Vice-Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

l Secretário - ANTÔNIO DORIVETI GABRIEL 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITAS 

Vereadores: 

if ANDERSON LUIZ CASSIANO DE 

BRUNO GUAZZELLI DU 

SON PAREC O ffiLVA 

VERNA M11,10  

JOÃO CARLOS RIZZO 

José Luis Mola de Oliveira 

Diretor Geral 
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Proposituras apresentadas em 2020 pelos vereadores até a última Sessão Ordinária 

- Projetos de Lei - 73 

- Projetos de Lei Complementar -07 

- Projetos de Lei Legislativos - 25 

- Projetos de Decretos Legislativos - 02 

- Projetos de Resolução - 04 

-Atos daMesa - 15 

- Portarias-28 

- Ofícios Expedidos da Câmara - 201 

-Ofícios Expedidos Gabinete Vereador - 96 

- Sessões Ordinárias 22 

- Sessões Extraordinárias 21 

- Várias Audiências Públicas 

- Reuniões do Plano Diretor 

Tivemos um ano atípico devido a pandemia, com sessões inéditas na história, ou seja sessões on line, mas 
jamais deixando de realizar as atribuições da vereança, e atendendo com o maior cuidado os anseios da 
população. 
Licitações durante 2020: 36 dispensas de licitação diretas 
Recursos recebidos até novembro de 2020: R$ 1.304.416,63 
Despesa paga até novembro de 2020: R$ 1.082.129,00,00 aproximadamente 

- 
Saldo para devolução de duodécimo em 2020: R$240.000,00 aproximadamente 
Aquisições do Biênio 2019/2020 

VEREADORES INDICAÇÕES REQUERIMENTO MOÇÕES PROJETOS 
Anderson 103 31 11 03 
Doriveti 21 02 09 02 
Bruno 145 54 13 03 
Edson 29 11 07 00 
Décio 99 06 14 02 
Fernando 33 06 8 05 
Isnar 70 06 07 02 
João Buraneilo 39 02 13 02 
Carlos 44 01 10 00 
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2019- 15/07/2019 serviços de elaboração e aplicação de concurso público para a contratação de um contador 
para Câmara Municipal, no valor de R$ 2.970,00, pela empresa OM Consultoria concursos ltda; -14/10/2019 
- Aquisição de um veículo chevrolet onix 1.4, cor preta, zero kilometro, no valor de R$ 60.990,00, 
dezembro - 2019 
-serviços de manutenção e pinturas na fachada do prédio, no valor de R$ 3.000,00, execução de obra 
objetivando a edificação de 40,66 m2  de ampliação do prédio da Câmara Municipal de Fartura no valor de R$ 
79.396,58, pela empresa Construfort, iniciada em 26/12/2019 e tendo término em março de 2020. 

2020- aquisição de equipamentos como ar condicionado, prateleiras para arquivo, impressora etiquetadora 
para protocolo, máquina de calcular, entre outros. 
Manutenção e pintura do prédio, revitalização dos jardins de inverno e jardim externo da Câmara. 
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